TEMEL KAVRAMLAR
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TEST NO: 8

1. Her bir parcanin uzunlugu 2 birimdir.
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Yukarida parcalarin birlestirilmesi ile belli bir model
gelistirilmigtir.

n. adimda kullanilan parcalarin toplam uzunlu-
gu 162 birim olduguna gére, n kactir?
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2. Asal bélenlerinin toplami on (10) olan sayilara "10
burda asal" denir.

Ornegin; 567 sayisinin asal bélenleri 3 ve 7'dir.
567=7.81=7.3%

347 =10 oldugundan 587 sayisi "10 burda asali"-
dir.

Buna gore, iki basamakl birbirinden farkli en
buyiik iki "10 burda asali" nin farki asagidakiler-
den hangisi olabilir?

3. Cay icmeye giden bes arkadas toplam 19 % lcret
6duyor.

Her biri en az 1 £ katkida bulunduguna goére,
asagidakilerden hangisi dogrudur?
— A) 3 £ 6deyen biri kesinlikle vardir.
— B) 4 £ d6deyen biri kesinlikle vardir.
— C) 3 ¢ den fazla 6deyen iki kisi kesinlikle vardir.
@4 t' den az 6deyen biri kesinlikle vardir.
— E) En gok 6deyen kesinlikle 16 © 6demistir.
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4. Birrakamin, farkli rakamlarin toplami biciminde kag
degisik yapida gosterilebilecegi Z* seklinde ifade
edilsin.

Ornegin, 8 rakami
|.8=8,

II.8=7+1 .8=6+2

IV.8=5+3 V. 8=4+3+1

olmak Uzere, 8* =5 sekilde yazilabilmektedir.

Buna gore, 9* kactir?
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Matematik

5. Birkagit tetris oyununda her pargcanin bos kismiken- | 7. x,y, zdogal sayi ve a, b, ¢ asal sayi olmak Uzere;
dinden sonraki model ile doldurulacak bicimde ta-
sarlanmistir. K=a*.bY.c*
ifadesine gore,
K sayisindan kugcuk ve K ile aralarinda asal olan sa-
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Butin parcalar birlestirildiginde olusan sekildeki formulu ile hesaplanir. (=2-3.
kirmizi birim karelerin sayisini veren ifade asagi-
dakilerden hangisidir? Buna gére, % (60) ifadesi asagidakilerden hangi-
5 sine esittir?
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6. A, B, Cve D sayilar 1 ile 42 arasinda birbirinden 8. Bir okulda a tane sinif, her sinifta b tane 6grenci bu-
farkli tam sayilardr. 4§\1¢7;. 30// lunmaktadir. Bu okuldaki 6gretmen sayisi okuldaki
. < sinif sayisi ile bir siniftaki 6grenci sayisinin toplami-
* Bu sayilardan en buyugu D olup 1 o -
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« Asayisi B ile Cnin farki olup, 6 ile baltinebilen en + I. Ogretmen sayisi ile 6grenci sayisinin garpimi gGift
kiguk sayidir. Gi H °I mal sayidr.
. . ~+ Il. Ogrenci sayisi 6gretmen sayisindan ab-a-b ka-
Buna goére, A+B+C+D toplami kag olabilir? "K) )
dar fazladir. tb-(a+ly)
L1 P L
A) 60 B) 64 )72 D) 75 @80 — llI. a.b+atek sayidrr.
"( = "ﬁﬂ < A 6 < p ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
6y 19-13 L4 15417430= 63 gileri kesinlikle dogrudur?
(;// 925-19 [+ 254194 30=80 A) Yalniz | B) Yalniz Il @) lve ll
D) llve lll E) I, Il ve lll
L .@Q4b).ab qQr. a.b+=
+1). TT= 4 T.T+T<§
T+9~T~C‘:Q ?'.LI
c,mj. 6. TG
SEATRY
[5-AJ6-E| | [7-B]8-C]|
-‘ONburda <ONburda
yayincilik 21 yayincilik




